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Валентина Дмитрівна народилась 12 травня 1923 р. 
в м. Єнакієво Донецької обл. в родині машиніста 
металургійного заводу. Коли їй виповнилось 10 років, 
померла мати, і дівчинка виховувалась в сім’ї старшого брата

Валентина закінчила школу в м. Орлі. 
У 1941 р. вона переїжджає до Воронежа, де вступає 
до медичного інституту. В тому ж році евакуювалась 
в Західний Казахстан 

Студентка прагне продовжувати навчання 
і у 1942 р. вступає на 2-й курс Харківського медичного 
інституту, (нині Харківський національний медичний 
університет), який знаходився в м. Чкалові 
під час Другої світової війни



Разом з медичним інститутом Валентина Дмитрівна 
повертається до Харкова (1943). У 1946 р. вона успішно 

закінчує навчання та вступає до аспірантури 
при кафедрі оперативної хірургії та топографічної 

анатомії, яку на той час очолював професор 
Ісаак Маркович Фаєрман

У 1949 р. – обирається на посаду 
асистентки цієї кафедри



У 1951 р. В.Д. Зінченко-Гладких захищає 
кандидатську дисертацію за темою 
«Анатомічне обґрунтування оперативних 
доступів до поперекового відділу 
прикордонного стовбура симпатичного нерва» 

Науковий консультант – професор Семен Леонтійович 
Мінкін, на той час завідувач кафедри загальної хірургії 
Харківського медичного інституту  С.Л. Мінкін



У 1964 р. Валентина Дмитрівна захищає 
докторську дисертацію за темою 
«Матеріали до обґрунтування м’язової 
пластики на гомілці»

У 1960 р. науковиця обрана на посаду доцентки
кафедри оперативної хірургії та топографічної 
анатомії



Склад кафедри оперативної хірургії 
та топографічної анатомії 
(кінець 1960 рр.)

У центрі – професор 
Григорій Ісаакович Пейсахович, 
завідувач кафедри у 1959-1974 рр.

У 1974-1990 рр. Валентина Дмитрівна – завідувачка кафедри оперативної хірургії 
та топографічної анатомії Харківського державного медичного інституту. 
До 1998 р. – професорка цієї ж кафедри 

У 1965 р. вчена обирається професоркою, на цій посаді працює до 1974 р.



Вчена зробила великий внесок у розвиток 
дисципліни, її науковий і навчальний процес.    
Вона є авторкою понад 220 наукових публікацій 
з питань міоневротизації, історії анатомії і хірургії, 
10 методичних посібників і розробок по спеціальності

Валентина Дмитрівна – співавторка свідоцтва на винахід «Спосіб лікування евентрацій
після лапаротомії у дітей» і понад 40 раціоналізаторських пропозицій. За період її керівництва 
кафедрою захищено 1 докторську, 7 кандидатських дисертацій

Колектив кафедри на чолі з В.Д. Зінченко-Гладких 
розробляв анатомічні обґрунтування міопластичних
і реконструктивних операцій на опорно-руховому апараті
при ураженнях великих нервових стовбурів, міопластичні
корекції при ампутаціях, методи стимуляції 
відновлювальних процесів у паралізованих м’язах 
за допомогою лазерного випромінювання тощо



Любов до клінічної 

У 1966-1975 рр. професорка обиралась деканом 
педіатричного факультету Харківського медичного 

інституту, багато років – членкинею правління Української 
спілки анатомів, гістологів та ембріологів, Спеціалізованої 
ради по захисту кандидатських та докторських дисертацій 

при Харківському державному медичному університеті

Валентина Дмитрівна Зінченко-Гладких померла 
1 січня 2008 р. на 85 році життя 

Видатний вчений, чудовий педагог, вона підготувала 
тисячі лікарів, які продовжують традиції кафедри 

оперативної хірургії та топографічної анатомії 
Харківського національного медичного університету

Із спогадів доцентки Жанни Іванівни Логвінової: 

«Вчилася в неї все життя: інтелігентності, 
професіоналізму, любові до життя, до нашої дисципліни 

та особливого ставлення до студентів. Любов до 
клінічної анатомії, прищеплена мені Валентиною 

Дмитрівною, допомагає зацікавити студентів, захопити 
їх і дати зрозуміти, що без анатомії немає медицини»



Праці В.Д. Зінченко-Гладких
та література про неї 
з фондів Наукової бібліотеки 
Харківського національного 
медичного університету
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